
䘀䄀䜀伀刀
㈀　㄀㤀

䰀䄀嘀䄀䜀䜀䤀伀 䈀䤀䄀一䌀䠀䔀刀䤀䄀 ⴀ 䰀䄀唀一䐀刀夀
ⴀ 䈀唀䄀一䐀䔀刀䤀䔀 ⴀ 圀䄀匀䌀䠀䔀刀䔀䤀吀䔀䌀䠀一䤀䬀 ⴀ 䰀䄀嘀䄀䐀伀 䐀䔀 刀伀倀䄀



Interruttori, Pulsanti, Selettori

12039115 Z213033000

Pulsante unipolare luminoso arancione 

22x30 mm
16A 250V; faston 6,3x0,8 mm

374469

Contattori e Relè

12024040 12029911 12031081

12111795 R663031000 RT30280551

Z203050000

Contattore K3-10ND10 190R TX

4kW 3P; 200-240V 50-60Hz 400V - 3 cont.NO 

+ 1 aux NO

517170

12024011 Z213007000

Mini contattore B7-30-10-F

220-240V 40-450Hz; dim. 47x48x42,5 mm

373883

12024039 Z743009000

Contattore 3RT1016-2AP02

9kW 3P; 230V 50/60Hz 400V - 3 cont. NO + 1 

aux NC

373892

12024075 X183011000

Contattore 3RT2024-1AL20

5,5kW 3P; 230V 50-60Hz 400V cont. 3 NO 

dim. 45x91x88 mm

375736

12041014

Contattore 3RT2024-2AL20

5.5kW 3P; 230V 50/60Hz; 400V 1NO + 1NC; 

dim. 97x35x102 mm

426296

12024012 Z683087000

Contattore 3TF2001-3AL2

4kW 3P; 230V 50/60Hz; 400V 3 NO + 1NC

373884

12023706 Z203062000 Z683027000

Relé 2 contatti NO 230V 50/60Hz 16A 250V

con adattatore barra DIN

373804

1



Microinterruttori

12025218 P620526000

Microinterruttore a pulsante con leva 

4,3X27 mm

374310

12025193 R010534000

Microinterruttore a pulsante con rotella 

16A 250V
leva L=25 mm; 1 contatto NO, 1 contatto NC

305837

12024176 Z273016000

Microinterruttore finecorsa 6A 250V IP66

373938

12032827 DO1FB02230

Sensore magnetico M12x1 L=45 mm

1NO; 50W 1A; cavo L=500 mm

584470

12024477 6021130029 SAVW250030

Z203009000

Microinterruttore magnetico A061 1V NO 

250Vac 0,004A
bulbo Ø 6x29 mm - cavo L= 240 mm

374077

12114100

Interruttore magnetico M12x1 10÷30Vdc

cavo L=2000 mm

429119

12090513 DO1DG11734

Microinterruttore magnetico 230V

dim. 10x32x5,5 mm; cavo L=500 mm

433855

12023211 P613002000

Elettromagnete porta 36Vdc

cavo L=100 mm

373666

12033578 4GH49G001

Galleggiante livello acqua Ø 69 mm INOX

583446

12024066 Z203010000

Supporto interruttore magnetico

dim. 34,5x19,5x8,5 mm

373899

2



Microinterruttori

12009985 R010535000

Piastrina per microinterruttore

dim. 45x30x2 mm

373058

Morsettiere

12037165 12168683 DO1DL14150

Morsettiera 4 mmq 600V 20A

584469

Pressostati

12028348 12029280 DO1AB01460

DO4PRS0041

Pressostato 0,2mbar

1NC, 1NO; Pmax 150mbar

584466

12032026 12049069 DO1AB01439

DO1AB01475

Pressostato differenziale 0,4-6 mbar

374376

12030005 12038183 12147265

12149895 ELEDEL0202

Pressostato 20...300 Pa

582525

Ventilatori

12023862 12031028 12033472

6021050008 RT31011008 Z103066000

Ventilatore compatto 120x120x38 mm - 

20W 230V 50/60Hz

senza cavo; attacco faston 2,8x0,5 mm; 2550 

rpm; cuscinetti a sfera

531364

3



Motori

12149160 1DC07288

Motore trifase 550W 220/380V 50Hz

albero Ø 14x30 mm; 2730rpm

585209

12087148 DO1DC07056

Riduttore FRC050 Ø 14/25 mm

rapporto di riduzione 1:30

583604

12027573 12049034 12087150

DO1DC07052 DO1DC07055 DO1DC07057

Motore trifase 370W 230/400/460V 50/60Hz

albero Ø 14x30 mm

583155

12023189 P645902000

Motore trifase 3000W 230V 60Hz

3548rpm; cavo L=260 mm

373662

12023194 P635906000

Motore trifase 2200W 230V 50/60Hz

2800rpm

373663

12024916 P666014000

Anello di tenuta Ø 125x150x12 mm RG

374217

12023457 P666021000

Anello di tenuta Ø 125x150x12 mm VITON

422819

12147306

Freno elettromagnetico a molle 85W 

205Vdc 235NM
cavo L=660 mm

583857

Pompe

12041867

Pompa di scarico 30W 220/240V 50Hz

aspirazione Ø 24 mm, mandata Ø 24 mm - 

Faston 6,3x0,8 mm

459511

4



Resistenze

12024214 Z121741000

Resistenza boiler 9000W 230V

L=540 mm, flangia triangolare H=90 mm, con 

guaina portabulbo

373960

12032899 DO1AC02259

Resistenza lamellare 2000W 230V

dim. 540x45 mm; attacco M12x1; faston 6,3

374381

12024816 12096226 P613008000

Resistenza 2000W 230V UL

dim. 265x65 mm; flangia 81x28 mm; faston 6,3 

mm

428913

12023247 12096023 4XFP623005000

P623005000 SAVW130003 SAVW130014

Resistenza 3000W 230V UL

dim. 275x65 mm; flangia 81x28 mm; faston 6,3 

mm

428918

12023242 4XFP183002000 P633002000

Resistenza 4000W 230V UL

dim. 355x65 mm; flangia 81x28 mm; 

connessione M4

373670

12024577 12041359 P533001000

P6330111000

Resistenza 6000W 230V UL

dim. 510x65 mm; flangia 81,3x28 mm; faston 

6,3 mm

374108

12024721 Z129502000

Resistenza boiler 12000W 230VUL

L=550 mm; flangia triangolare 92,5x89,7 mm; 

Øint. 60 mm; guaina portabulbo L=180 mm; 

connessione M4

374168

12024645 Z203601000

Resistenza vasca 2800W 230V

dim. 365x102 mm; flangia 70x18 mm

374133

12024282 Z101723000

Coperchio resistenza Ø 63x67,5x55,3 

mm

373992

5



Cavi

12025061 P643005000

Cablaggio con ponti isolati

374253

12140712 12148198 GHZ23C01

Cavo di alimentazione L=4000 mm

occhiello Ø 4,2 mm

583708

Termostati

12023814 P503025000

Termostato a contatto NTC 50kohm

373842

12095018 12096597

Termostato a contatto 110° 250V 10A

faston 6,3 mm

429016

12032432 12032731 DO1AG11130

DO1DG11130

Termostato di sicurezza 1P 0÷90°C

capillare rivestito L=3000 mm;  bulbo Ø 6x93 

mm; perno a mezzaluna Ø 6x4,6 mm

374377

12097611 12126296 DO1DG11135

Termostato di sicurezza 1P 220°C

capillare L=1900 mm; bulbo Ø 6x58 mm; 16A 

240V

582585

12023546 Z953003000

Guarnizione Ø 11x27x8,5 mm

373738

Valvole di scarico

12024781 P302120000

Elettrovalvola di scarico N.O. 220/240V 

50/60Hz

normalmente aperta; entrata Øext 50 mm; 

uscita Øext 50 mm; troppopieno Øext 35 mm; 

mod. MDB-O-2

374189

12026267 12147216 SAVZOD0112

SAVZOD0264

Elettrovalvola di scarico N.C.

bobina 230V 50/60Hz 0,20-0,17A; entrata Ø 

76 mm; uscita Ø 80 mm; tubo troppopieno Ø 35 

mm

583854

6



Valvole di scarico

12137690

Elettrovalvola di scarico N.O. 230V 

50/60Hz
Ø 75,5 mm - Ø 79,5 mm

426709

12024404 P532103000

Elettrovalvola di scarico N.O. 230V 

50/60Hz 0,20-0,17A

entrata Ø 76 mm; uscita Ø 80 mm; tubo 

troppopieno Ø 35 mm

374052

Trappole aria

12093146

Trappola aria

429922

Elettrovalvole e riduttori

10703 12025161 Z701135000

Elettrovalvola 180° - 1 via - 220/240V 

50/60Hz - Ø 10,5 mm

con attacchi faston; entrata Ø 3/4" con filtro; 

Tmax 90°C

435409

12023794 P255001000

Elettrovalvola 180° - 2 vie - 220/240V 

50/60Hz - Ø 10,5 mm

con attacchi faston; entrata Ø 3/4" con filtro e 

riduttore 14 lt/min; Tmax 90°C

373831

12023921 12115418 P443018000

P443073000 Z6111223000 Z611123000

Elettrovalvola 180° - 3 vie - 220/240V 

50/60Hz - Ø 10,5 mm

con attacchi faston; entrata Ø 3/4" con filtro; 

Tmax 90°C

200121

12024083 12097038 P443042000

Riduttore di pressione in uscita 2,5 

lt/min [marrone-Inv]

200118

12041072

Elettrovalvola in ottone G1" - 4W 230V 

50/60Hz

430011

12157686

Valvola elettropneumatica 4/2

dim. 3,5x1,8x51,5 mm

583864

7



Elettrovalvole e riduttori

12028386 QUINCA0161

Elettrovalvola 230Vac 50/60Hz 3/2 NC

583865

12023551 Z102305000

Corpo elettrovalvola EV220B 3/4"

L=90,5 mm

373740

Valvole di intercettazione, raccordi

12008907 S205023000

Nipplo 1/2"÷1/2" - L=27 mm - ottone

519249

12018536 S102122000

Portagomma 1/2'' - uscita Ø 9 mm

Ltot.=67 mm

373431

12009102

Raccordo 90° 1/2"M

582314

Tubi

12019829 U565032000

Tubo posteriore sinistro

dim. 545x70xh95 mm

373513

12019731 U565031000

Tubo posteriore destro

Ø 4 mm; dim. 545x100x75 mm

373507

12025026 12152912 P630704000

Manicotto 90°

Øint.72 mm; dim. 400x130 mm

459747

12044165

Tubo sagomato Øint. 75 mm

427755

8



Tubi

11000066 3702400000

Tubo EPDM Ø 5x12 mm L=2300 mm

Tmax 110°C

435233

11000083 367690000 3676900000

S102121000 Z271101000 Z631121000

Tubo EPDM Ø 10x17 mm (vendita al 

metro)

Pmax 10 bar; Temp. Esercizio -35°C÷110°C; 

atossico

612360

12024115 Z602121000

Tubo di carico in gomma liscia 3/4" 

L=1500 mm

raccordo dritto + raccordo 90° in plastica; 

ghiere in ottone nichelato Ø 3/4"F; tubo Ø 

13x19 mm; Pmax 10 bar; Tmax 90°C; 

omologato WRC/WRAS/VDE

524324

12007747 P634021000

Tubo di scarico Ø 50x60 mm

dim. 620x220x140 mm

423117

12023666 Z220903000

Tubo di scarico PPE Ø 19 mm 90°+ Ø 22 

mm 180° L=2000 mm

manicotto 180° Ø int/ext 19/24 mm, manicotto 

90° Øint/ext 22/27 mm, Øext tubo 24 mm

370723

Componenti di scarico

12022957

Scatola di scarico

585231

12023537 Z710708000

Ghiera 1" 1/2

H=15 mm; CH50

373737

Filtri

12038179 DO1SK00016

Filtro aria Ø 260x430 mm

374433

9



Componenti di trasmissione

12023273 P615902000

Cinghia trapezoidale L= 1300 mm

a 8 nervature

373679

12023269 P625903000

Cinghia trapezoidale L=1600x18,8x3,5mm

a 8 nervature

373677

12007744 P635908000

Cinghia trapezoidale L=1663x3,5x28,4 

mm
12 nervature

583032

12049376

Cinghia trapezoidale L=1752x3,5x19mm

8 nervature

426368

12018841 P645901000

Cinghia trapezoidale L=1854x3,3x19 mm

8 nervature

373458

12046375

Cinghia trapezioidale poly-V 

L=1992x3,5x28 mm
12 nervature

426366

12023249 P646013000

Puleggia

319657

Componenti strutturali

12023222 P540702000

Contenitore ghiaccio

dim. 190x470x305 mm

423392

12128087

Chiusura ln-35

dim. 800x765 mm

428706

10



Componenti strutturali

12003389 Z270337000

Pannello

dim. 560x116x18,5 mm

421993

Maniglie

12023338 P620504000

Maniglia porta 100x90 mm

373687

12147485

Maniglia porta

ASEP 100

583861

Cerniere

12025202 P620514000

Asse Ø 6x55 mm

374303

12023239 P620527000

Porta nera 515x500x45 mm

373668

12023347 P620505000

Cerniera

perno Ø 6x15 mm

373691

Manometri

12030807 K005B50072

Vacuometro Ø 62 mm 0 ÷ -1bar

attacco posteriore 1/4"

584952

11



Minuterie meccaniche

12010155 Q302061000

Anello seeger Øint. 6x0,7 mm

373134

12009802 Q301036000

Anello seeger Øint. 103 mm

372998

12010103 Q272020000

Anello seeger radiale INOX Øest 9x0,8 

mm

438245

12023427 P620525000

Anello Øint. 12,5 mm

filo Ø 1,3 mm

582006

12025215 P610506000

Boccola Ø 6x12x12 mm

374308

12025100 P680511000

Boccola Ø 16x22/28x25 mm

422899

12010251 Q222012000

Dado esagonale M6x8 autobloccante - 

INOX

362943

12009839 Q162020000

Dado esagonale M4 - H=3,2 mm INOX

CH7

362940

12010284 Q162030000

Dado esagonale M5 - H=4 mm INOX

337045

12010036 Q881302000

Fascetta stringitubo Ø 12÷22/9 mm - INOX

438480

12



Minuterie meccaniche

12009997 Q881305000

Fascetta stringitubo Ø 25÷40/9 mm - INOX

441699

12009986 Q881306000

Fascetta stringitubo Ø 32÷50/9 mm - INOX

438464

12009962 Q881307000

Fascetta stringitubo Ø 40÷60/9 mm - INOX

518655

120009933 Q881324000

Fascetta stringitubo Ø 50÷70/12 mm - 

INOX

438463

12145377

Supporto

427273

12009953 Q242010000

Rondella dentellata M3

581859

12009928 Q242020000

Rondella dentata Ø int.4/est.7,8 mm INOX

373038

12009872 Q262040000

Rondella grower Ø 6,3 mm INOX

358211

12009944 Q232030000

Rondella piana Ø 5,5x10x1 mm - INOX

612770

12010267 Q302022000

Rondella piana Ø 6,3x15,7x1,2 mm

373199

13



Minuterie meccaniche

12009868 Q232040000

Rondella piana M6 Ø 6,4x11,6x1,6 mm 

INOX

432605

12010110 12010268 Q232050000

Q302025000 RT13080160

Rondella piana Ø 8,4x16x1,2 mm

DIN125A

373200

12010235 Q232060000

Rondella piana M10 INOX

Ø 10,6x20x2 mm

322015

12010278 Q032021000

Vite a testa bombata M4x10 mm

373206

12010084 Q052046000

Vite a testa cilindrica M6x20 mm INOX

373101

12010226 Q032031000

Vite a testa esagonale TE M5x10 mm - 

INOX [10 pz]

522497

12010221 Q012032000

Vite a testa esagonale TE M5x16 mm - 

INOX [10 pz]

326263

12010186 Q011342000 Q012042000

Vite a testa esagonale TE M6x16 - INOX

358118

12010056 Q012056000

Vite a testa esagonale TE M8x40 mm - 

INOX [10 pz]

522687

12010213 Q032032000

Vite a testa piatta TC M5x16 mm

373170

14



Minuterie meccaniche

12010262 Q042022000

Vite a testa svasata piana M4x15 mm

373196

12009876 Q151320000

Vite autofilettante M4x6 mm

373022

Cuscinetti

12023360 P666102000

Cuscinetto a rulli Ø 70x125x31 mm

422823

12023334 P666101000

Cuscinetto a rulli Ø 105x190x36 mm

422827

12037997 1ED40207

Cuscinetto con flangia Ø 35x135x43 mm

433323

Chiusure

12003922 12038364 12038446

12127838 12154822 13P6205160

13P6205310 P620516000

Meccanismo di chiusura 205V

dim. 180/220x100 x53 mm

582480

12028411 12147483

Chiusura porta 220/240V 50Hz

583860

12021912 P627816000

Copertura 120x50x2 mm

582481

12016778 P620511000

Perno per maniglia

Ø 6x29 mm AISI 303

373290

15



Chiusure

12025182 P620529000

Perno di sblocco Ø 7xLtot. 22,5 mm

582005

Manopole

12024361 12122779 N103033000

Manopola termostato Ø 72 mm

foro a mezzaluna Ø 6x4,6 mm

415256

Vetri

12024758 P530503000

Vetro porta oblò Ø 385x55 mm

374184

12024250 P440503000

Vetro porta oblò Ø 305x40,5 mm

373980

Molle

12024980 P630111000

Ammortizzatore ad attrito 140N Ø 

28/185-295 mm
RD10 - foro Ø 10,2 mm

374235

12025078 P620126000

Ammortizzatore ad attrito 90N Ø 

28/185-280 mm

374258

12025077 P620115000

Ammortizzatore ad attrito 120N Ø 

28/187-280 mm

374257

12147246 SAV W08 0039 SAVW080039

Ammortizzatore ad attrito 120N Ø 

28/170-265 mm
foro Ø 10 mm

583855

16



Molle

12025076 P540201000 P630110000

Ammortizzatore ad attrito 250N Ø 

28/170-300 mm
foro Ø 10,2 mm

374256

12147247 SAV W25 0006 SAVW250006

Ammortizzatore ad attrito 250N Ø 

28/190-280 mm
foro Ø 10,2 mm

583856

12023492 12049230 P680220000

Ammortizzatore Ø 45,5xLtot. 330 mm

fori Ø 10 mm

427665

12157708 QUI NCA 0359 QUINCA0359

Ammortizzatore Ø 70xLtot. 345 mm

425551

12147399 QUI NCA 0360 QUINCA0360

Ammortizzatore a gas Ø 40x190/275 mm

fori Ø 12 mm

583858

12147406

Molla a trazione Ø 42x116xLtot200 mm

583859

12023383 P620510000

Molla per maniglia porta

373701

12033583 SPQ800622P

Kit ammortizzatore [KIT]

374389

Fotocellule

12028090 12147195

Sensore controllo velocità M12x50 mm

cavo L=2000 mm

583853

17



Schede elettroniche

12024424 T133008000

Vite M3x8 mm

374058

12025260 T133007000

Distanziatore esagonale L=16 mm

filetto M3

374328

12023354 P613019000

Scheda elettronica

dim. 235x140 mm

373693

12024197 P613025000

Scheda elettronica

dim. 235x140 mm

581857

12025606

Plc TWD LCAA

dim. 70x95x90 mm

583852

12024780 P613018000

Scheda elettronica

dim. 115x140 mm

374188

12017891 P623017000

Scheda con interruttore generale

dim. 50x30 mm; cavo L=330 mm

373383

12026496 12147280 ELEELE0089

Scheda elettronica

dim. 135x135 mm

585234

12038147 12147287 ELEELE0109

Scheda display

dim. 100x150 mm

433363

12119488 12155387

Display TFT 4,3"

426781

18



Schede elettroniche

12043487

PLC programmato 3kw (lr-25)

428756

12024634 SAVW080104 Z218030000

Scheda relè

dim. 75x35 mm

374128

12023112 P640325000

Supporto scheda

dim. 120x44x14 mm

581858

12023293 P623026000

Cablaggio L=675 mm

453392

12120815 12168823

Scheda elettronica

dim. 155x324 mm

429681

12024921 P623023000

Scheda elettronica LED

374218

Sonde

12031344 DO1DH12314

Sonda di temperatura L=175 mm

bulbo Ø 4x10 mm; flangia 17x10 mm

424781

12025036 Z713028000

Sonda di temperatura NTC 64k oHm

bulbo Ø 6x14 mm; -40 ÷ +110; cavo L=300 mm

374250

12029487 12147283 ELEELE0098

Sonda dI temperatura microprocessore

bulbo Ø 6x64 mm; cavo L=2000 mm

374357

12120341

Cavo PTC con ponte raddrizzatore

582004

19



Sonde

12024049 N503017000

Guarnizione termostato Ø 23x35x7,5 mm

373895

Inverter  e controlli motore

12026726 12127829 DO1DC00001

Inverter ABB 3P 370W 200/240V 6.1A

584011

12026130 12026131 DO1DC00003

DO1DC00063

Inverter ABB 3P 1100W 200/240V

584467

12023343 12040601 P623002000

Inverter G110 monofase 200/240V 

47/63Hz 19,7A

uscita trifase 0-230V 0-550Hz 7,8A; 1,5kW 

200/240; dim. 120x160x140 mm

373689

12038442 13P6330050

Inverter G110 monofase 200/240V 

47/63Hz 27,2A

uscita trifase 0-230V 0-650Hz 11A; 2,2kW 

200/240V

317834

Membrane comandi

12018961 P610319000

Membrana adesiva 640x160 mm

373464

12023797 Z468001000

Membrana adesiva 45x400 mm

373832

20



12023260 P636108000

Guarnizione vasca

373675

Guarnizioni per lavaggio biancheria

12007767 12024455 P440502000

P610508000

Guarnizione oblò Ø 247x305 mm

374065

12023284 P620528000

Guarnizione porta Ø 395 mm

373680

12023475 P660535000

Guarnizione oblò Øext. 590x33,5 mm

373717

12147521

Guarnizione cesto

583862

O-ring

12009912 Q307036000

O-ring 1,78x5,28 mm EPDM

373031

12009926 Q307077000

O-ring 3,00x128 mm

373037

12093145 12122182

O-ring 3,53x24,99 mm NBR

410444

12010040 12118319 12154789

Q307044000

O-ring 5,34x56,52 mm NBR

435067

21



Guarnizioni piane

12025148 P636005000

Guarnizione piana Ø 114x160x4,3 mm

374280

Ricambi per lavabiancheria

12034908 12147375 QUINCA0086

Fascia di stiratura 105x410 mm

374396

1022201026 12029446 12147376

QUINCA0087

Fascia di stiratura 200x1660 mm

374356

12037177 12037305 DO1KA00422

QUINCA0091

Cordicella in poliestere/meta-aramidico 

13mm x 10mt
Tmax 230°C

331471

12034623 12147377 12147908

12156202 1BE03500 QUI NCA 0088

QUINCA0088

Nastro adesivo per mangano (vendita al 

metro)

329427

12027757 12149876 GR10003000

Rotolo di lana di ferro larg. =100 mm [8 

Kg]

317321

12029956 12147414 12150171

QUINCA0476

Telo felpato 2020x495x3 mm

374362

22


	Lavaggio Biancheria
	Componenti elettrici
	Interruttori, Pulsanti, Selettori
	Contattori e Relè
	Microinterruttori
	Morsettiere
	Pressostati
	Ventilatori
	Motori
	Pompe
	Resistenze
	Cavi
	Termostati

	Componenti acqua
	Valvole di scarico
	Trappole aria
	Elettrovalvole e riduttori
	Valvole di intercettazione, raccordi
	Tubi
	Componenti di scarico
	Filtri

	Componenti meccanici
	Componenti di trasmissione
	Componenti strutturali
	Maniglie
	Cerniere
	Manometri
	Minuterie meccaniche
	Cuscinetti
	Chiusure
	Manopole
	Vetri
	Molle

	Componenti elettronici
	Fotocellule
	Schede elettroniche
	Sonde
	Inverter  e controlli motore
	Membrane comandi

	Guarnizioni
	Guarnizioni per lavaggio biancheria
	O-ring
	Guarnizioni piane

	Consumabili
	Ricambi per lavabiancheria





